



UNITATE ORGANIZATOARE: ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR  
Comisia de concurs  
Nr. 38184/24.05.2021

**PLANIFICAREA PROBEI ORALE PENTRU VERIFICAREA  
CUNOȘTINTELOR DE LIMBA ENGLEZĂ**

**pentru ocuparea, din sursă internă, a unor posturi de ofițer (cooperare și programe)  
din cadrul Centrului de Detenție Craiova și Penitenciarul Timișoara  
- trecerea agenților în categoria ofițerilor de poliție penitenciară -**

**Locația:** sediul Administrației Naționale a Penitenciarelor (strada Maria Ghiculeasa, nr. 47, sector 2, București)

**Durata probei:** aproximativ **40 de minute** (include timpul alocat pentru studierea dosarului, timpul necesar discuției cu candidatul, evaluarea acestuia, precum și dezinfectarea spațiului).

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Planificare susținere interviu		Observații
		Data	Ora	
1.	PTTM/A/CP/01	25.05.2021	12:00	
2.	CDCDJ-A33	25.05.2021	12:40	
3.	CDCDJ-A10	-	-	Echivalare potrivit deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 552/28.08.2020, Anexa 11, pct. IV, privind condițiile specifice de ocupare și probele de concurs pentru postul de ofițer (cooperare și programe) din unitățile penitenciare.

**PRECIZĂRI:**

Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

În cazul în care, din motive obiective, apar modificări referitoare la data, ora și locul desfășurării etapelor din cadrul concursului, acestea se vor publica în timp util pe site-ul unității. Candidații sunt rugați să verifice zilnic site-ul – Concurs de trecere a agenților în categoria ofițerilor de penitenciare, 185 posturi – publicat la 09.10.2020 – ANP (gov.ro).

În contextul epidemiologic actual, în vederea luării măsurilor necesare prevenirii răspândirii noului tip de coronavirus – SARS-COV2, dar și în scopul desfășurării, cu



celeritate, a tuturor activităților specifice concursului, candidații vor avea în vedere, pe parcursul întregului proces, următoarele:

1. Respectarea tuturor regulilor de distanțare socială;
2. Echiparea, în mod obligatoriu, cu mască de protecție de tip medical și mănuși. Candidatul se va asigura, de asemenea, că are o mască de protecție de tip medical, de rezervă, precum și mănuși.
3. La prezentarea la poarta de acces, candidatul va purta mască de protecție de tip medical, care acoperă complet gura și nasul. Nu se permite accesul în incintă cu măști din bumbac sau alte materiale textile. Viziера nu dispensează de purtarea măștii;
4. Purtarea măștii și mănușilor este obligatoriu pe întreaga durată în care candidatul se află în incinta unității în care se desfășoară concursul;
5. În situația în care un candidat este confirmat pozitiv cu SARS-COV2, ori este contact direct al unei persoane confirmate pozitiv (conform definiției de caz stabilite de Institutul Național de Sănătate Publică), acestuia îi revine obligația de a informa de îndată Administrația Națională a Penitenciarelor telefonic și prin e-mail și de a lua toate măsurile care se impun într-o astfel de situație. Acestuia nu îi va fi permis accesul în vederea susținerii probei planificate conform calendarului de concurs.

De asemenea, în eventualitatea în care, cu ocazia triajului epidemiologic efectuat la accesul în locurile de desfășurare a oricăreia dintre etapele de concurs, candidatul prezintă simptome specifice îmbolnăvirii cu SARS-COV2 (tuse, temperatură mai mare de 37,3° C, care se menține după 2 termometrizări succesive la interval de 15 minute, dificultăți în respirație, disfagie, tulburări de gust și de miros, tulburări digestive), nu îi va fi permis accesul în vederea susținerii probei.

Concursul/probele de concurs nu se amână/nu se reprogramează în astfel de cazuri.

Candidatul se va prezenta la sediul Administrației Naționale a Penitenciarelor (mun. București, strada Maria Ghiculeasa, nr. 47, sector 2) pentru susținerea probei interviului, conform planificării, **cu 30 minute** înainte de susținerea probei și **are obligația de a avea asupra lui documentul care îi atestă identitatea**. Candidatul va păstra confidențialitatea datelor și informațiilor până la finalizarea probei.

Rezultatele probei orale de verificare a cunoștințelor de limbă străină – engleză, se vor afișa în data de **25.05.2021** pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Proba are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat.

Președinte  
Comisie de concurs

